

广州城管局一政委有21套房基本属实

总市值约4000万元 19套房在妻儿名下 申报财产时有隐瞒

新华社广州10月10日电(记者叶前)记者10日从广州市番禺区纪委获悉,经纪检部门初步调查,网民反映的广州市城市管理综合执法局番禺分局政委蔡彬及其妻儿名下拥有21处房产情况基本属实,并且,蔡彬过去按规定向组织递交的家庭财产申报所报告的房产数量与此有一定距离。当地纪委已成立调查组,调查处理结果将及时发布。

网帖提供的广州市房管部门制作的《个人名下房地产登记情况查询证明》显示,蔡彬及其家庭成员共

有21套房产,其中18套位于广州番禺区,3套位于南沙区,面积最大的位于番禺区沙湾镇龙岐村西环路东侧(A2厂房),达3405.3平方米,21套房产总面积7203.33平方米。

番禺区纪委副书记、新闻发言人郭轩宇向记者证实,番禺区已于当天上午成立调查组进行调查。据纪委初步调查,网帖反映的广州城管局番禺分局政委蔡彬及其家属拥有21套房产情况基本属实。“到目前为止,我们初步证实了网上披露的情况,基本上属实的,大部分已经

核查清楚了。还有一部分要到其他区去核实。”

“我们还发现,作为党政领导干部,蔡彬向组织申报财产中的房产数量与纪委初步核查的数量、网帖反映的数量有较大差距。”郭轩宇说。

据网帖爆料和番禺区纪委证实,21套房产中,其中有一套已注销,初步估计是已出售。20套房产中,在蔡彬名下的只有1套:是与妻子时丽英共有的一套面积240平方米的多层住宅,其余19套均在蔡彬妻子和儿子名下。据房地产专业网

站估算,按当前市值,21套房产的价值约4000万元。

记者从番禺区委获悉,56岁的蔡彬现任广州市城市管理综合执法局番禺分局政委,级别为广州市正处级,工资待遇每月1万元。蔡彬的妻子时丽英,曾任番禺区工商联办公室主任、秘书长,现已退休,其工资待遇应低于蔡彬。

郭轩宇说,下一步纪委将约谈当事人,并要求其说明房产来源,纪委还会通过其他途径来核实当事人的说明是否属实。目前,可以确定的

是,蔡彬在申报财产时有隐瞒,违反了党的纪律。如果查明房产来源不正当,将按照有关规定处置。

此外,作为公职人员,其名下3000多平方米的出租厂房如已经营出租,也违反了公务人员禁止经商的相关规定。

郭轩宇说,目前,纪委尚未对其采取处理措施,但已经成立了调查组,一旦查实任何一宗房产存在问题,就会对当事人采取相关措施,调查结果和处置情况将第一时间向公众公布。

福建省交通厅出了“表叔厅长”?

曝光稿件连夜被撤下 一大学生昨申请公开其工资

本报讯 综合消息:继陕西省安监局前局长杨达才深陷“名表门”之后,近日,福建省交通厅厅长又被网友质疑戴名手表、系名皮带。昨日,一名重庆大学生向福建省交通厅、财政厅寄出特快专递,要求公开福建省交通厅厅长的工资收入。截至昨夜,福建省交通厅及福建省纪委尚未就此事作出回应。

有网友据福建省交通厅厅长李德金的公开照片分析,“李德金手戴50000元雷达镶钻手表,腰系15000元爱马仕皮带”,并戏称他为“表叔厅长”。

经济观察报记者王克勤证实,原本9日云南都市时报A30版要推出《福建“表叔厅长”来了》,几十



李德金(右)被疑戴名表 图 TP

万份报纸已经印刷,凌晨却被要求销毁。随后,环球时报证实,这批报纸还在报社印刷厂封存。对此,都市时报社长、总编辑周智琛发微博称“从未感到如此的愤怒和耻辱”

“憎恨和鄙视那不远千里的黑手”。人民网记者欲联系周智琛核实此事,但电话一直无人接听。

日前,知名奢侈品鉴定网友“花总丢了金箍棒”表示,从现有照片看,涉事厅长戴的手表基本可判断系雷达表,但无法确定是不是镶钻款,腰带亦无法鉴别型号及材质,“实际价格或有出入”。

昨日下午,重庆工商大学大二学生杨璠向福建省交通运输厅和福建省财政厅分别寄出了政府信息公开申请,申请公开李德金2011年工资总和以及各项目(包含基本工资、津贴、补贴和奖金)具体金额。昨日,福建省交通厅办公室多名工作人员自称在外出差,不知详情。

河南省原交通厅长受审

涉嫌利用职务便利受贿2600多万元

本报讯 据大河报报道,利用职务便利,非法收受他人现金1631万元人民币、4万欧元、10万港币、1万美元、9.7万元购物卡、价值2.3万余元的金条工艺品5件;伙同他人受贿940万元人民币,并为人谋取利益……10月9日,河南省交通运输厅原厅长董永安涉嫌受贿罪一案在许昌市中级人民法院开庭审理。

现年55岁的董永安是陕西省西安市人。1982年,从西安交通大学毕业的董永安,进入洛阳第一拖拉机制造厂动能公司热力车间做技术员。2002年,董永安被任命为中国一拖集团有限公司董事长、中国第一拖拉机工程机械集团董事长、党委书记。2004年2月,董永安

调任安阳任市委副书记、代市长,两个月后,正式担任市长。2008年3月,董永安调任河南省交通厅党组书记、厅长。2010年年底,董永安被双规。

据了解,被告人董永安涉嫌受贿罪一案,系河南省纪律检查委员会移交,省检察院于2011年12月21日立案侦查。2011年12月21日,董永安被郑州市公安局刑事拘留。

董永安被指控在担任洛阳一拖集团公司副总经理、董事长,河南省安阳市政府市长,河南省交通运输厅厅长的职务期间,利用职务便利,非法收受他人钱物,涉嫌受贿罪。目前,此案仍在审理中。

(韩景玮 袁晓帅)

金龙鱼、海皇牌餐饮粮油

保障中国包子健康美味

2012年10月9日-16日期间,由上海市餐饮烹饪行业协会、上海豫园旅游商城股份有限公司主办,在豫园开展“中国(上海)包子文化节”,益海嘉里集团的金龙鱼餐饮系列食用油、海皇牌餐饮系列面粉,作为2012年中国(上海)包子文化节独家餐饮专用粮油,为弘扬中华饮食文化助力,保障餐桌安全,让来自全国、富有创意、贴近民生的包子盛宴活动中的中国包子更健康美味。

活动现场,益海嘉里(昆山)食品工业有限公司副总经理任征先生表示感谢上海烹饪协会的精心组织,此次参加“中国包子的文化—昨天、今天、明天”论坛活动,益海嘉里作为粮油行业的知名企业和餐饮行业代表,一起关注中国包子文化的传承与发展,参与“交流餐饮品牌文化及市场营销思路”、“探讨包子的制作技艺及其文化传承与创新”等议题进行的讨论,为探讨全国著名品牌包子相关制作技艺和营销经验提供了一个良好的展示与交流平台,为推进2012年上海市“大众化早餐”项目的



益海嘉里助力中国包子文化节,图左一为副总经理任征先生。

实施、拉动内需、扩大“名点名包”的品牌影响力起到积极作用。接着针对提到的,近年来在面粉行业发生的添加增白剂、硼砂事件时,益海嘉里海皇牌餐饮系列面粉又是如何保障食品安全的问题,任总介绍,随着我国经济发展和开放程度提高,越来越多的饮食文化以各种形式加入市场竞争,我国以包子为代表之一的

饮食文化也遇到了激烈的市场竞争,包子产品在不断求变,包括产品品质和营销方法,都在适应变化的市场需求,但是,人们也越来越关注健康生活,国家相关部门也高度重视主食产业化的规划和发展以及国际技术标准的规范管理,因此益海嘉里海皇牌餐饮面粉秉承“质量稳定 安全可靠 客户满意 和谐共赢”的经营理念

念,依靠国内外专家组成的强有力的研发、服务团队,采用先进的生产工艺,稳定的原料保障体系,为客户提供专一化的产品和服务。

“民以食为天,食以安为先”,益海嘉里始终把食品安全放在第一位,工厂都是通过质量管理体系和安全保障体系双认证的企业,对于所有的原辅料供应商和包材供应商都有严格的要求,必须通过集团的相关审核;集团还组织了专业的审核队伍,加强集团内工厂的食品安全和质量体系监督检查,所有可能对食品安全产生隐患的因素都会被一票否决。

中饮餐饮公司(巴比馒头品牌)刘会平董事长介绍了巴比馒头自创立以来,秉承“品牌化、专业化、规模化、标准化”的经营理念,坚持以“工业化生产、冷链配送、门店连锁化销售、团体供餐为一体”的商业运营模式,以“品牌、服务、质量”为先导,以中式早餐为主导产业,以科技创新为动力,全心致力于中国早餐工程事业,为广大市民提供美味、新鲜、健康、经典的

早餐食品,力争解决给老百姓提供放心的早餐食品问题。截至2011年底,巴比馒头品牌拥有700家专卖店、100所学校、医院、大型制造企业等团体供餐点,门店覆盖至上海及江苏、浙江部分区域,其中上海市场占有率为5.58%,有效解决了数百万人的早餐供应及2000多名下岗职工、困难户、外来务工人员及大学生的就业问题,已形成连锁经营、品牌提升、技术创新、管理标准化的良好营运态势,成为中国早餐业的知名品牌。作为益海嘉里的合作伙伴,巴比馒头坚持选择高品质的面粉和食用油采购流程,以确保无论是包子外形,还是馅料,都确保巴比馒头给消费者“美味您的生活”的品牌承诺。

